

# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce: TRENDY, STYL A VIZE - VLASTNÍ TÉMA**

**Práci předložil student: BcA. Adam FRK**

**Studijní obor a specializace: Fashion design**

**Posudek oponenta práce**

**Práci hodnotil:**

**MgA. Lenka Marková**

## **1. Cíl práce**

*Jako cíl práce si student zvolil vytvořit kolekci oděvů a doplňků s cílem lépe reflektovat ekologické zásady a výrobní postupy než v jeho dosavadní tvorbě. V úvodu totiž přiznává jistou vnitřní nespokojenost se svou dosavadní tvorbou z hlediska volby ne zcela ekologicky šetrných postupů.*

*Vznikla tedy autorská kolekce, ve které se student snaží v rámci jemu dostupných technologií a materiálů zpracovat zvolené téma.*

## **2. Stručný komentář hodnotitele**

*V první kapitole zmiňuje svůj nesouhlas se současnou podobou volno-časových oděvů jak z hlediska materiálového tak estetického. Svou závěrečnou prací chce tedy nově uchopit tuto modní kategorii. Vytváří tři oděvní siluety se třemi páry obuvi vycházející z jednotlivých méně či více ikonických vojenských oděvů.*

*Vznikla tak kolekce bavlněných oděvů z materiálů vlastnoručně barvenými a potištěnými originální kamufláží. Oděvní část práce je designově ucelený soubor oděvních celků, který student citlivě variuje.*

*Oděvy byly doplněny obuví. I přesto, že jeho záměr použít jen přírodní materiály nebyl u obuvi díky nedostupnosti vhodných komponentů dodržen, vznikla esteticky nadčasová a precizně zpracovaná minikolekce obuvi.*

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

*Student si zvolil sobě vlastní téma. Souvisle popisuje inspiračními fáze, které ho vedli ke zvolenému cíli práce. Plagiátorství je nepravděpodobné.*

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

*Navrhuji známku výborně za esteticky a designově ladící celek doplněn velice zdařilou obuví.*

*Pozn: Vaši diplomovou práci beru spíš jako návrat k původním materiálům a technologiím (z hlediska konečných úprav). Nerada bych se v tomto komentáři dlouze rozepisovala o ekologii a funkčnosti různých materiálů, přesto krátce níže uvádím alespoň tři poznámky, které se při hodnocení Vaši práce nabízí:*

*-výroba bavlny která nenes certifikaci bio (organic) je pro životní prostředí více ekologicky zatěžující než výroba syntetických materiálů*

*-bavlna má specifické vlákno se skvělými nenahraditelnými vlastnosti- absorbování vody- díky tomuto i velice dlouho schne a vlhká ochlazuje- a z tohoto důvodu není běžně používána na fyzicky náročnější volno-časové aktivity- z přírodních materiálů by stála alespoň za zmínění merino*

*-během 2. světové války byl pro britské letce vyvinut zcela přírodní materiál, který má díky patentovanému tkaní velice zajímavé funkční vlastnosti- firma existuje dodnes- nebudu víc napovídat, zkuste si dohledat...*

**Datum: 10.8.2020**

**Podpis:**